



ERRATA.

Page 11, line 31, for "Newton" read "Trenton," and as often as "Newton" occurs read as above. Eighth line from bottom erase "are" immediately before the word "weather." Line 12, for "creptaline" read "crystalline."

Page 12, line 4, for "finds" read "rinds." Fourth line from bottom, for "Antaonais" read "Autaouais."

Page 18, line 20, for "associate," read "junior."

Page 25, first line thereof, for "of" read "to."

Page 53, first line, for "institutions" read "instruction."

Page 112, line 11, for "Perrytown" read "Bewdley."

Page 139, line 21 from bottom, for "1720" read "1820."

Page 140, line 15, for "1835" read "1855."

Page 131, for "Canton" read "Garden Hill."

for P. O. address of R. McKeowen, R. & J. Maize.

Page 67, for "C. M. Mitchell" read "E. M. Mitchell."